

ВІДДІЛ ОСВІТИ ВЕЛИКОБЕРЕЗОВИЦЬКОЇ СЕЛИЩНОЇ РАДИ

ОБГРУНТУВАННЯ

технічних та якісних характеристик закупівлі робіт, розміру бюджетного призначення, очікуваної вартості предмета закупівлі

(оприлюднюється на виконання постанови КМУ № 710 від 11.10.2016 «Про ефективне використання державних коштів» (зі змінами))

ВІДДІЛ ОСВІТИ ВЕЛИКОБЕРЕЗОВИЦЬКОЇ СЕЛИЩНОЇ РАДИ (далі – Замовник).

Назва предмета закупівлі із зазначенням коду за Єдиним закупівельним словником (у разі поділу на лоти такі відомості повинні зазначатися стосовно кожного лота) та назви відповідних класифікаторів предмета закупівлі її частин предмета закупівлі (лотів) (за наявності): ДК 021:2015: 45453000-7 — Капітальний ремонт і реставрація «Капітальний ремонт даху та утеплення частини горнища комунального закладу Острівський ліцей Великоберезовицької селищної ради за адресою: вул.Шкільна, 216 с.Острів Тернопільської області для реалізації "Програми енергоефективності та енергозбереження в комунальних закладах освіти, медицини, культури спорту та адміністративних будівлях Великоберезовицької територіальної громади на 2023-2025 роки"».

Обґрунтування обсягів закупівлі.

Обсяги обґрунтовуються відповідно фактичній потребі у капітальний ремонт даху та утеплення частини горнища комунального закладу Острівський ліцей Великоберезовицької селищної ради за адресою: вул.Шкільна, 216 с.Острів Тернопільської області для реалізації "Програми енергоефективності та енергозбереження в комунальних закладах освіти, медицини, культури спорту та адміністративних будівлях Великоберезовицької територіальної громади на 2023-2025 роки".

Технічні та якісні характеристики, що закуповується, повинні відповідати технічним умовам та стандартам, передбаченим законодавством України, діючими на період виконання робіт. Роботи повинні бути виконані з дотриманням технологічних процесів будівництва, відповідати вимогам будівельних норм, правилам та стандартам встановленим для виконання такого виду робіт, матеріальні ресурси, що використовуються для їх виконання, повинні відповідати Кошторисним нормам України, затверджених наказом Мінрегіонбуду України від 01.11.2021 №281, іншим нормативно-правовим актам і нормативним документам у галузі будівництва, науково-проектній документації та умовам Договору, з метою забезпечення надійності, міцності, стійкості і довговічності конструкцій, монтажу технологічного та інженерного обладнання/матеріалів.

Розмір бюджетного призначення визначено відповідно до затвердженого кошторису та наявної потреби у Капітальний ремонт даху та утеплення частини горнища комунального закладу Острівський ліцей Великоберезовицької селищної ради за адресою: вул.Шкільна, 216 с.Острів Тернопільської області для реалізації "Програми енергоефективності та енергозбереження в комунальних закладах освіти, медицини, культури спорту та адміністративних будівлях Великоберезовицької територіальної громади на 2023-2025 роки".

Обґрунтування очікуваної ціни закупівлі: розрахунок очікуваної вартості предмета закупівлі проведено відповідно рекомендаціям Наказу Мінекономіки від 18.02.2020р. №275 «Про затвердження примірної методики визначення очікуваної вартості предмета закупівлі» з урахуванням проектно-кошторисної документації

Очікувана вартість закупівлі становить **5 876 562,00 грн. з ПДВ.**

Нормативно-правові акти, що формують підстави застосування процедури відкритих торгів з особливостями:

1. Закон України "Про публічні закупівлі" №922-ІІІ від 25.12.2015 року, в редакції від 19.04.2020 №114-ІХ в редакції зі змінами до Закону України "Про публічні закупівлі" та інших законодавчих актів України щодо здійснення оборонних та публічних закупівель на період дії правового режиму воєнного стану» №7163 від 14.03.2022 року, зокрема в частині дії пунктів 3¹-3² розділу X "Прикінцеві та перехідні положення" Закону;

2. Постанова Кабінету Міністрів України від 12 жовтня 2022 р. № 1178 «Про затвердження особливостей здійснення публічних закупівель товарів, робіт і послуг для замовників, передбачених Законом України "Про публічні закупівлі", на період дії правового режиму воєнного стану в Україні та протягом 90 днів з дня його припинення або скасування».

3. Лист Мінекономіки України «Щодо особливостей здійснення публічних закупівель на період дії правового режиму воєнного стану та протягом 90 днів з дня його припинення або скасування» № 3323-04_70997-06 від 20.10.2022 року.